

Nemzeti Múzeum Könyvtára  
Múzeum körút Budapest.

# RÁDIÓ UJSÁG

Politikai, társadalmi és közgazdasági lap. ●●●● Megjelenik kedden, pénteken és vasárnap reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
CSONGRÁD, KOSSUTH-TÉR 9. SZÁM.

Feladós szerkesztő: BARTOSS KÁROLY.  
Feladós kiadó: SZILBER J. ANTAL.

Nyomatott a Iaptulajd. Szilber J. A. könyvnyomdájában.  
Előfizetési ára havonta — — — — 1 P 20 f.

## A Lélek ünnepén.

„Midőn elérkezett a pünkösdi napja, mindannyian együtt valának ugyanazon a helyen és hirtelen zaj támadt az égből, olyan, mint heves szélvész zugása s betöltte az egész házat, ahol ültek, majd pedig szétszórt nyelvek jelenének meg nekik, olyanok, mint a tűz s leereszkedék mindegyikükre. Ekkor mindnyájan betelének Szentlélekkel s beszélni kezdtek különféle nyelveken, amiképpen a Szentlélek adta nekik, hogy szóljanak“.

A keresztény Egyház történelmének legfenségesebb eseményéről számol be a fentiekben az Új Szövetség. Az Egyház terjedésének, világhatalmának megteremtéséhez a Szentlélek adott erőt az apostoloknak, „akik“ — miként írva vagyunk — „elszéledtek, eközben körüljártak hirdetvén Isten ígését“.

A megcsontított, széjjelszabdalt ország fiai is együtt vannak a tragikus sorsban, a nyomorúságban, a testi és lelki megpróbáltatások özönében. Együtt vannak, de csak fizikailag, mert még nem következett el felettünk a csoda, amely megteremtette volna köztünk a lelkek békéjét, azt az egységet, amelytől egyedül várhatjuk az igazság diadalát.

A kicsiny, igazságtalanul porba szujtott országot a tudatlanok és tévelygők az igazságtalanok és erőszakoskodók egész világa veszi körül és mégsem jött el még a magyar Pünkösdi ünnepe, amely apostollá tette mindenkit, aki itt él a trianoni országban, hogy mindenki egyformán és eredménnyel hirdesse az igazságot, amelyért csak akkor dolgozhatunk és küzdhetünk eredményesen, ha eljő a Lélek.

Több, mint tíz esztendeje annak, hogy a megpróbáltatásos idők elkövetkeztek Magyarországra. A világháború vérzivatarában megtépett nemzetet a vörös ököl csapása szédítette abba a bódulatba, amelyből, amikor magához tért, a kaján szomszédok és gonosz ellenségek galád munkáját már nem volt képes megakadályozni. Lassan

indult meg az erőgyűjtés nehéz munkája, amelyet hátráltatott az, hogy mindenki másképp kívánta az országot felszabadítani, mindenki máshonnan várta a megváltást és csak kevesen voltak azok, akik apostolként hirdették, hogy csak a szeretet, az összefogás és elsősorban az áldozatos munka hozhatja meg a feltámadást.

És az apostolok szavát sokan nem értették meg, sokan pedig gunyolódtak,

ismét mások szítani igyekeztek az ellentéteket.

Várjuk tehát a Szentlelket, hogy eljőjön közénk és megszenteljen bennünket a kegyelmével, hogy megértsük az egyetértés és az egyetakarás nyelvét és apostoli erővel dolgozzunk Nagymagyarország feltámadása érdekében.

Jöjjel Szentlélek Isten, áraszdreánk kegyesen menybéli fényességed.

## A hősök emlékére az idén is műsoros ünnepélyt rendez Csongrád város közönsége.

A Haza védelmében elesett hősök emlékének megünnepelésére a törvényhozás tudvalévően május hónap utolsó vasárnapját nemzeti ünnepé emelte és ezt a napot az egész ország lakossága méltó kegyelettel és ünnepélyességgel üli meg. Május utolsó vasárnapja az idén a hónap 26. napjára esik, ezen a napon rendezik meg tehát Csongrádon is a szokásos ünnepséget.

A város tanácsa erre vonatkozóan a következő hirdetményt bocsátotta ki:

Csongrád r. t. város tanácsától.  
4240/1929. szám.

### Felhívás.

Az 1924. évi XIV. t. c. az 1914/1918. évi világháború hősi halottainak emlékére

minden év május havának utolsó vasárnapját „Hősök emlékünnepe“ néven nemzeti ünneppé avatta.

A magyar hősiesség, hazaszeretet és önteláldozás ezen ünneplésére folyó év május hó 26-án vasárnap délelőtt a 9 órai ünnepi mise után, a Szentháromság téren, a hősök szobránál műsoros népnepélyt tartunk.

Felhívjuk Csongrád város lakosságát, hatóságait, testületeit, intézményeit és egyesületeit, hogy hősi halottaink emléke iránti kegyelet és tisztelet kifejezésére az ünnepség díszének és hazafias hangulatának emelése érdekében minél számosabban jelenjenek meg.

Városi Tanács.

## Az Iskolánkívüli Népművelési Bizottság 327 előadást rendezett az idén Csongrádon.

### A népművelési előadások egy esztendei statisztikája.

Ismételten beszámoltunk annak a nagyjelentőségű kulturmunkának egyes momentumairól, amelyet az Iskolánkívüli Népművelési bizottság rendez a felnőttek részére a városban és a tanyákon. Most azután, az iskolaév befejezése előtt részletes képet nyújthatunk az iskolánkívüli népművelési előadásokról, közölve annak statisztikáját.

Az iskolaév folyamán a város belterületén 75 előadást rendeztek, ebből 11 előadást vetített képekkel illusztráltak. A tanyák között 252 előadás volt, amiből 53 alatt vetített képeket is bemutatottak. Összesen tehát 327 előadást tartottak az Iskolánkívüli Népművelési Bizottság tagjai, a vetített képekkel kísért előadások száma pedig 64 volt.

Az előadások fogalomkör szerint a következőképpen oszlottak meg: Gazdasági ismeretek 79, történelem 49, szülőföld és honismeret 51, ember lelki és erkölcsi világa

41, test- és egészségügy 29, társadalmi ismeretek 35, irodalom 5, művészet 6, kedélyápolás 2, egyéb 30. A részletezett előadásokon kívül 40 esetben közvetítettek a tanyai lakosság részére a rádió szabad egyetem előadásait.

A 327 előadást 56 előadó tartotta. Az előadók közül tanító 40, lelkész 2, tanár 6, orvos 3, közig. tisztviselő 1, borászati felügyelő 1, gazdasági felügyelő 1, közgazdasági egyetemi tanár 1, gazdasági akadémiai tanár 1 volt.

Az Iskolánkívüli Népművelési Bizottság tehát az idén is nagyszabású, értékes és eredményes munkát végzett a kultúra terjesztése érdekében. A statisztikát a napokban terjesztette fel a csongrádi Népművelési Bizottság a vármegyei Iskolánkívüli Népművelési Bizottsághoz.

## A Tiszavidéki Takarékpénztár r. t. Csongrád, Uri u. 3.

érdekközösségben a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület leányintézetével, a Hódmezővásárhelyi Takarékpénztárral

**Folyósít:** rövid lejáratu és 5, 10, 15, 20 és 30 éves hosszulejratu (amortizációs) kölcsönöket és leszámítol váltókat a LEGALACSONYABB KAMATTAL.

**Elfogad betéteket:** folyószámlára és betétkönyvre a legmagasabb kamattérítéssel.

Felvilágosításokat mindennemű kölcsönügyben szívesen ad.

## Szentes legnagyobb és legolcsóbb kész női, férfi és gyermekruha áruháza!

Tudomására hozom a csongrádi t. vásárló közönségnek, a legújabb tavaszi kabát, valamint a legszebb női, férfi és gyermek ruhák már nagy választékban kaphatók. Pontos kiszolgálás.

**MOLNÁR ÁRUHÁZ SZENTES, KOSSUTH UTCA 8.**

### A Katolikus Jótékony Nőegylet családvédő ünnepélyének műsora.

Megirtuk, hogy a csongrádi Katolikus Jótékony Nőegylet pünkösd hétfőjén a polg. leányiskola tornatermében családvédelmi előadást rendez. Az előadás műsora a következő:

1. Dr. Décsy Géza ft. ur Budapestről.
2. Hangversenyszám, zongorán játsza: Kalmár Ilonka k. a.

3. Versek. Irta és szavalja: *Káta* Lajosné urhölgy.

4. „A kis vasalónők.”

5. „Mi a haza?” Gyermek színjátékok. Az előadás pontban fél 6 órakor kezdődik a polgári leányiskola tornatermében. A műsor megváltás kötelező. Ára 1 pengő.

### Ujjászervezték a nemzeti munkavédelem tábort.

A vidéken is megszervezték a munkavédelmet.

A nemzeti munkavédelmi intézmény adminisztratív szerveinek tagozódása mint ismeretes, eddig a következő volt: felügyelőség, a belügyminisztérium VII. közbiztonsági osztályában, a székesfőváros és közvetlen környékének területén egy központi hivatal, I—X. kerületi, valamint újpesti, kispesti, pesterszébeti és nagytétényi kirendeltségek. A vármegyei és városi törvényhatóságok székhelyén, nemkülönben a legfontosabb bányá- és ipartelepeken, a szükséghez mérten, külön hivatalok személyzete látta el a teendőket.

Az eddigi tagozódást indokoltá tette a kezdet alapvető munkája, amikor ezt az intézményt életrekelte illetékes tényezők és lelkes hazafiak kis tábora mellett, csupán a hivatalok és kirendeltségek voltak ennek az ujszerű mozgalomnak letéteményesei. A munkavédelmi gondolatnak a polgári társadalomban való meghonosítása, a szervezés megindításának fáradságos és megfelelő számú, hozzáértő személyzetet igénylő munkája, vagyis a megalapozás, minél több kirendeltségnek felállítására ösztökélte a vezetőséget. Megkövetelték a szélesebb-körü kiépítést az 1921. és 1926. közti időszak számtalan munkábaszólításai, mikor is — ugyyszólván minden tapasztalat híjával — egymásra torlódott tanítás, szervezés, kezdeményezés és munkábaállítás.

#### Nem egy osztályt, hanem a társadalmat védi.

Most a hivatalok és kirendeltségek eddigi rendjének ujjaalakítása vált szükségessé. Magasabb szempont diktálta ezt. Ez az átszervezés azonban a legcsekélyebb mértékben sem változtatta meg a szervezet alapjait. Nem csökkenti akcióképességét, sőt további fejlődésének lehetőségeit sem korlátozza. Csopán adminisztratív jellegű intézkedés az országot behálózó hivatalos szervek tudimenzionáltságának megszüntetésére. Hátványos kihatással már csak azért sem lehet, mert az intézmény vidéki körzeteinek kiépítése befejeződött. Nincsen járás az ország-

ban, ahol a szervezetnek helyi polgári megbízottja — a szükséghez képest több is — és elegendő számú munkárakész tagja nem volna. A polgárság munkavédelmi megszervezésének gondolatát mindenütt, ahol a figyelemzést és hívó szó felhangzott, a leglelkesebben fogadták és tekintet nélkül társadalmi állásra, politikai meggyőződésre, foglalkozásra, sorakoztak a zászló alá.

Az eszme és a cél, melynek szolgáltatásban áll, a polgárság körében már is sokakat hódított meg. A polgárság munkavédelmi szervezetének gondolata életkepes. Életkepes nemcsak azért, mert a való élet mintegy parancsolólag követeli meg ezt az intézményt, melynek pontosan meghatározott célja van — bizonyítja ennek a megállapításnak igazát, hogy majdan valamennyi európai állam rendelkezik munkavédelmi szervezettel, — hanem az a jellegzetessége is, hogy nem egy osztály, hanem az egész társadalom érdekének — tehát közérdeknek — szolgálatába állítja képességeit.

A megkisebbitett számú, de talán épp ezért fürgébb hivatalok elhelyezését, működésük körét a továbbiakban közöljük:

#### A szervezet keretei:

Felügyelőség BÜM. VII. oszt. Budai hivatal II. ker. Gyorskocsi utca 23 (I. II. és III. ker. kirendeltségekből). Belvárosi hivatal Köz. Városháza I. pavillon 10—13. ajtó (IV., VII., VIII. és X. ker. kirendeltségekből). Ferencvárosi hivatal IX. ker. Bakács tér 14. II/26. (IX. ker. kispesti és pesterszébeti kirendeltségekből). Balassagyarmati hivatal (változatlan). Debreceni hivatal (debreceni és berettyóújfalui hivatalokból Sebesköröstől északra). Északpest vm. hivatal Budapest Vármegyeház I. em. 62. (Északpest vm. hiv. és nagytétényi kirendeltségekből). Győri hivatal (győri, komáromi és esztergomi hivatalokból). Gyulai hivatal (gyulai és berettyóújfalui hivatalokból Sebesköröstől délre.) Hatvani hivatal (hatvani és egri hivatalokból). Kaposvári hivatal (kaposvári és nagykanizsai hivatalokból). Kecskeméti hivatal (kecskeméti

hivatalból). Miskolci hivatal (miskolci, ózdi, szikszói és sátoraljaujhelyi hivatalokból). Nyiregyházi hivatal (nyiregyházi és mátészalkai hivatalokból). Pécsi hivatal (pécsi és szekszárdi hivatalokból). Szegedi hivatal (szegedi, szentesi, makói és hódmezővásárhelyi hivatalokból). Székesfehérvári hivatal (székesfehérvári és veszprémi hivatalokból). Szolnoki hivatal (szolnoki hivatalból). Szombathelyi hivatal (szombathelyi, soproni és zalaegerszegi hivatalokból).

A szegedi n. m. v. hivatal megalakult a szegedi és a felosztott makói, szentesi és hódmezővásárhelyi hivatalokból. Vezetője: nagykomlósi Vogel Tibor ny. á. ezredes. A hivatal Szeged Dugonics tér 3. számú épület I. emeletén van elhelyezve. Telefon: 17—43.

**Az Uránia Mozdónházban SZUDÁNI LÉGIÓ kerül bemutatásra hétfőn este 6 és fél 9 órai kezdettel.**

### Kisbabák verse.

(A június 8-adi Gyermekeken.)

Nem bölcső ez, sem kocsi,  
— Azt ne higgye valak! —  
Ma csatába rukkolkunk,  
S ez az ágyunk és lovunk.

Ostromolni sziveket  
Indul ma e kis sereg;  
Hadd lássák a jó papák,  
Mit tudnak a kis babák.

Csongorádi kis huszár  
Sorozásra nem is var;  
Ha nem is tud járnai még;  
Hazájáért szive ég.

Markotányos kis baba  
— Ha nem is jön még foga, —  
Jó erős a hangja mar  
S eljedd a csel, olaj.


Ha gyenge is a karunk,  
Lemondani már tudunk:  
Máma nem kell cucli se!  
Egy kis zászlót adj ide!

Irta Jani bácsi.

**WIRTH**  
ékszerész-ezüstműves  
Budapest IV. Városház-u. 3.

### ÜZLETÁTHELYEZÉS!

Van szerencsém t. vevőim szíves tudomására hozni, hogy

**VARRÓGÉP, KERÉKPÁR, VILAMOSSÁGI, RÁDIÓSZAKÜZLETEM ÉS JAVITÓMŰHELYEMET**  **EZ ÉV MÁJUS HÓ 1-ÉN**

a **MAGYAR KIRÁLY SZÁLLÓ** épületébe, a volt **Strasser-féle rőfősüzet** helyére

helyeztem át, hol továbbra is nagy választékban tartok varrógép, kerékpár, villamossági és rádiócsikket, vasbutorokat, sport és fényképészeti kellékeket, melyeket kedvező részletfizetési feltételek mellett árusítok. Ugyancsak ide helyeztem át **javitóműhelyemet**, hol szakszerűen végzek továbbra is varrógép kerékpárjavításokat és bármely műszerész munkát. **Villamosberendezési és rádiószerelési** munkákról készséggel szolgálok árajánlattal. Továbbra is kérem t. vevőim jóindulatu pártfogását és vagyok tisztelettel

őzv. **Régner Zsigmond** né gépraktár és hat. eng. villanyszerelő vállalat,  
Csongrád, **Szentháromság-tér.** // // // //



Sá  
lege  
Tüz  
aprio  
ható.  
HIND

„T.

## Forráskezelőség

MOHA.

Örömmel értesítem, hogy a Mohai Ágnes-forrás használata után régi *gyomor-bajom (Dyapepsie) tetemesen javult, s a jelek után itélve hiszem, hogy a javulás tartós marad.* Az Ágnes-forrás tehát *nemcsak, mint kellemes üdítő ital, de mint gyomor-bajnál hathatós gyógyszer is nagy fontossággal bír.*

Dr. Petrovic  
Fiume.

## Másolat:

1928. kih. 546. szám.

A m. kir. állami rendőrség csongrádi kapitányságának rendőri büntetőbírája az 1924. IX. tc. 7. §-ába ütköző kihágása miatt özv. Pitrik Józsefné csongrádi lakos ellen indított kihágási ügyben, melyben a vádat Szepessy József szakképviselő Kovács Lajos borenőrző bizottsági elnök képviselte a Csongrádon 1928. évi november hó 20. napján terhelt jelenlétében megtartott nyilvános tárgyalás alapján a vád és védelem meghallgatása után hozom a következő

## ítéletet:

Özv. Pitrik Józsefné szül. Lantos Mária terheltet, aki 38 éves, róm. kath. vallású, özvegy, csongrádi születésű és lakos, magyar állampolgár, vagyonos, koreszmáros foglalkozásu, bűnösnek mondom ki az 1924. IX. tc. 42. §. és 2. pontja szerint minősülő kihágás miatt, melyet azáltal követett el, hogy Csongrádon, 1928. évi március 8.-án 1.) bort tiltott módon vízzel hamisított és 2.) az ily módon hamisított bort forgalomba hozta és ezért özv. Pitrik Józsefné terheltet az 1924. évi IX. tc. 42. §. 1. és 2. pontja alapján az 1928. X. tc. 4. és 7. §§-ai alkalmazásával 70 pengő pénzbüntetésre ítélem el, mely behajthatatlanság esetére a II. Bn. 10. §-a alapján 7 napi elzárásra változtatandó át.

Az elzárást terhelt önköltségén kell foganatosítani.

A pénzbüntetést az ítélet jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt különbeni végrehajtás terhe mellett a m. kir. állami rendőrkapitányság pénztárába kell befizetni.

Kötelezem terheltet az Rbsz. 227. és 210. §-ának 5. pontja alapján s a 62.000—VIII. 1924. F. M. sz. rendelet 84. §-a alapján vegyvizsgálati díj címén 40 pengő, a szakértőként közreműködött Szepessy József borászati felügyelő a Rbsz. 210. §-ának 4. pontja alapján szakértői díj és Moldoványi László r. s. fogalmazó részére egyenként 14—14 pengő megfizetésére.

A B. T. 48. §-a alapján elrendelem az ítélet kivonatának jogerőre emelkedése után özv. Pitrik Józsefné terhelt költségére a „Csongrádi Ujság” e. lapban és a „Vendég-lősök Lapja” c. szaklapban való közzétételét. Elrendelem továbbá a 62.000—VIII. 1924. F. M. sz. r. 85. §-a értelmében özv. Pitrik Józsefné terhelt italmérési engedélyének az 1921. IV. tc. 17. §-a alapján leendő elvonása iránti eljárás foganatosítása végett a jogerős ítéletnek a szegedi m. kir. pénzügyigazgatósággal való közlését.

A befolyó pénzbüntetéseket, térítési összeget, az elkobzott javak értékesítéséből befolyó összeget, az állami eljárási költséget,



a vegyvizsgálati díjat a m. kir. földművelésügyi miniszterium „szőlészet és borászat” bevételi számlájára javára kell fordítani.

Csongrád, 1929. évi február hó 15.-én.

Szabó Sándor s. k.  
m. kir. rendőrfogalmazó,  
mint rendőri büntetőbíró.

## Másolat:

M. kir. állami rendőrség szegedi kerületének főkapitánya.

320—1929. kih. szám.

Tárgy: özv. Pitrik Józsefné csongrádi lakos borhamisítási kih. ügye.

A m. kir. állami rendőrség szegedi kerületének főkapitánya, mint másodfoku rendőri büntető bíró özv. Pitrik Józsefné csongrádi lakos ellen az 1924. IX. tc. 7. §-ába ütköző és a 42. § 1. és 2. pontja szerint minősülő kihágások miatt folyamatba tett rendőri büntető ügyben a m. kir. áll. rendőrség csongrádi kapitánysága, mint I. foku rendőri büntető bíróság által 1929. évi február hó 15.-én 546—1928. kih. szám alatt hozott ítéletet terheltnek és szakképviselőnek törvényes időben előterjesztett indokolt felelőbevétele folytán felülbírálás alá vevén, következő

## ítéletet

hozom: A megfélebbezett I. foku ítéletet minősítő részében azon kiegészítéssel, hogy a vád tárgyává vett és elbírált cselekmények helyesen az 1924. IX. tc. 7. és 8. §-aiba ütköző kihágások indokainál fogva helyben hagyom, büntető részében azonban megváltoztatom és a pénzbüntetést 300 pengőre emelem fel, mely pénzbüntetés behajthatatlanság esetén 15 napi önköltséges elzárásra változtatandó át. Egyéb rendelkezéseiben az I. foku ítéletet indokainál fogva helyben hagyom.

## Megokolás:

Az I. foku ítéletet minősítő részében azért kellett kiegészítenem, mert bár az I. foku bíróság az 1924. IX. tc. 42. §-ának 1. és 2. pontja szerint minősülő 2. rendbeli kihágásban mondotta ki bűnösnek terheltet, mégis nem jelölte meg a törvény 8. §-át is, amelybe a másodsorban elbírált cselekmény ütközik. A bűnösség megállapítását az I. foku

ítélet megokolásán kívül azért is helyben kellett hagynom, mert terhelt cselédjének Vig Annának a bor megvizsgálására vonatkozólag előadott tanuvallomása elfogultnak és valószínűtlennek látszik. Vig Anna vallomása szerint a kimérő helyiség takarítása reggel 8 óra tájban történt, terhelt azzal szemben határozottan azt állította, hogy reggel 5 órakor és hogy már 7 órától kezdődőleg ő maga is ott tartózkodott az üzletben egészen a déli 12 órák megtartott szemle idejéig. Már ezen lényeges időbeli eltérés is valószínűtlennek teszi vallomását. Nem fogadható el azonban tanuvallomásnak ama része sem mely a kimérő edényben talált vizezett bor származására vonatkozik. Vallomása szerint úgy a kérdéses alkalommal, mint más napokon is takarítás alkalmával a vendégektől visszamaradt vizezett borokat a csatornába való egyszerre kiöntés céljából a kimérő edénybe szokta összeöntögetni. Tekintettel azonban arra, hogy terhelt szerint a szemlét megelőző nap estéjén zárórakor a kimérő edény alján „pár deciliter bor maradt” és mert joggal feltehető, hogy a kimérő edényben előző napról máskor is maradt vissza tiszta bor, nem képzelhető el, hogy a tanu anélkül, hogy betekintene a kimérő edénybe, minden további nélkül beleönti a kiöntésre, tehát megsemmisítésre szánt visszamaradt vizezett borokat és ezáltal megsemmisíti az edényben levő esetleg egy-két liternyi tiszta bort is. Míg rossz akarat feltételezése mellett sem tehető ilyet, mert munkaadójának feltűnt volna, hogy minden takarítás után üres kimérő edényt talál. Mindezek alapján nem volt elfogadható terheltnek cselédje általános cselekményeivel való védekezése s ugyanígy az üzlet tulajdonosa és borok felelős kezelője tagadásával szemben is bűnösnek volt kimondandó a két rendbeli kihágás elkövetésében.

A büntetés mértékét szakképviselő felelőbevétele helyét adva azért emeltem fel, mert terhelt vagyonos voltát és a vízzel való hamisítás nagy százalékát (43 százalék) figyelembe véve, csakis ezuttal kiszabott pénzbüntetéssel láttam az elkövetett kihágásokat a II. Bn. 4. §-a értelmében kellően megtorolva. Ezen másodfoku ítélet ellen, a kézbesítés követő naptól számított 15 napon belül az ezen ügyben I. fokon eljáró rendőr,

**Sághy Mihály Csongrád, Kossuth F. utca 17. sz. alatti telepén**

**legelsőrendű darabos porosz kőszén cséplésre előjegyezhető.**

**Tűzifa** hasábos, fűrészelt és aprítottan a legolcsóbban kapható. \*\* Téli fűtésre **POROSZ HINDENBURG DIÓKOKSZ** előjegyezhető!

**Rézgálic, szóda.**  
**Kühne mezőgazd. gépek**  
éyári áron, részletfizetésre.  
**Békéscsabai égetett cserép.**

**Opel, Pax, Atlas, Griffon**  
kerékpárok felszerelve 180P  
**DKW** motorkerékpárok  
képvisellete.

**\*\* Szigyártó rézműves kitűnő permetezői állandóan raktáron. \*\***

**Virágkedvelőknek fontos.**

Ha igazán gyönyörű **cserepes virágokat, szobanövényeket, kerti virágokat** akar nevelni, használjon: **Kutasy-féle**

**Sirius növénytápsót.**

Ez a 16 év óta nagyszerűen bevált, többször kiténtetett reális készítmény nagy segítségére lesz Önnek! Virágait bámulni fogják! Szerezze be azonnal, de csakis **Sirius** fogadjon el! **Egy csomag (15 adag) bő utasítással 1 P 20 fill.** Kapható drogériákban, gyógyszerárakban, mag- és virágüzletekben mindenütt. 5 csomagot bárhova bérmentve küld a készítő cég: **Kutasy Dániel** „Sirius” laboratóriuma **Balassagyarmat**.

büntető bíróságnál benyújtandó és a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Urhoz intézendő felelő beszámoló helye. Miről a m. kir. állami rendőrség csongrádi kapitányságát 546—1928. kih. számú jelentése csatolmányainak kiadása mellett további eljárás végett értesitem.

Szeged, 1929. évi április hó 9.

**Dr. Szalay József s. k.**  
rendőrkerületi főkapitány.

A másolat hitelűl: P. H.  
Nánási hiv. főtiszt.

**Pünkösdi naptár.**

**Vasárnap** d. u. fél 3 órakor kezdődik a Vörös Kereszt városi választmánya által a Széchenyi Ligetben (Népkert) rendezendő műsoros népnümpélye. — D. u. 6 órakor a Szt. Imre reálgimnázium ifjúsági zene- és énekara az intézet tornatermében hangversenyt rendez, melynek keretében bemutatja a f. hó 25.—26-iki Országos dalosversenyen előadásra kerülő műsorszámát.

**Hétfőn** d. u. fél 6 órakor a Katolikus Négyelet a polg. leányiskola tornatermében családvédelmi előadást rendez.

**HIREK.**

— **A Kormányzó garden partya.** Nagybányai vitéz **Horthy Miklós**, Magyarország kormányzója, kedden, május 21-én délután 5 órakor a budai Vár kertjében teát ad, melyre meghívást kapott alsótakáchi **Farkas Béla** dr. főispán is. A főispán 23-án, csütörtökön **Szcitovszky Béla** dr. belügyminiszter fogadóestjén vesz részt.

— **Lapunk legközelebbi száma szerdán reggel jelenik meg.**

— **Református istentisztelet** lesz pünkösdi **másod** napján délelőtt 10 órakor, amikor az uri szent vacsora is ki fog szolgálatni.

— **A csongrádi áll. polg. leányiskola** igazgatósága köszönettel nyugtazza a következő felülfizetéseket: **Dr. Szőke Jenő** 5 P, **Tatár Istvánné** 1 P, **Végman Antal** 1 P.

— **A vármegyei felügyelőségbe olvasztják be a csongrádi járási gazdasági felügyelőséget.** **Séra Gyula** csongrádi gazdasági felügyelőt a kiskundorozsmái járási gazdasági felügyelőséghez helyezték át, míg a csongrádi járási felügyelőséget **Voit Ottó** gazdasági főfelügyelő fogja Szentestől, mint „központból” irányítani. A borászati felügyelőség tehát Szegedre, a gazdasági felügyelőség pedig egyidejűleg Szentestre került.

— **Május 30.-ra halasztották el a Csongrádi Dalárda műkedvelői által nagysikerrel bemutatott „Tót leány” c. népszínmű előadását** f. hó 30-ára, csütörtökre halasztották el.

— **A Roykó-féle Tiszaújfalui bajsuzpedró** mindenütt kapható.

— **Orvosi hír.** **Dr. Beliczay István** orvos, orvosi rendelését **Andrássy Gyula** utca 4. sz. (Berkes-féle ház) megkezdte. Rendel. d. e. 8—10 óráig, d. u. 2—5 óráig. 6-3

— **A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete** f. hó 19-én, Pünkösdi vasárnapján, esti 8 órai kezdettel **Kaszánitzky István** főtéri vendéglőjének összes helyiségében, saját alapja fejlesztésére pünkösdi táncmulatságot rendez, melyen a zenét **Kompó Béla** első zenekara szolgáltatja.

— **Balatonai Gyermeküdülő** 5—15 éves fiúk és lányok részére. Gondos felügyelet. Német társalgás. Sport. Felvilágosítást nyújt **dr. Pásztor Józsefné** okl. középisk. tanár neje, Budapest, VI. Délibáb u. 25. Telefon: L, 991—48 Prospektus. 21

— **Mit szedjük** meghűléses jelenségeknél és betegségeknél? A forgalomban lévő sok szer közül kétségtelenül az eredeti **Aspirin-Tabletták** a legmegbízhatóbbak s legjobban beváltak. Fájdalomcsillapító hatásuk rheumánál, fej-, fog- és fülfájásnál, neuralgiánál, spanyolnáthánál stb. évtizedek óta ugyszólva a világ minden részében közzismert. Hogy a valódi **Aspirin** tablettákat a különféle pótszerektől mindenki megkülönböztethesse, minden egyes tablettát „**Aspirin** 0.5” felirással van ellátva és ezenfelül a tabletták csak az ismert eredeti „**Bayer**” csomagolásban (a zöld szalaggal) kerülnek eladásra.

— **Mindjobban terjednek a Mávag Mercedes-Benz különleges autók.** Azon térhódítás után, amelyet az állami vasgyárak által készített **Mávag Mercedes-Benz** gyártmányú autók és gyors-teherautók elértek, érthető, hogy a gépgyár különleges berendezési autóinak is nagy sikerei vannak. A gépgyár felvette gyártási programjába a kistipusú **Mávag Mercedes-Benz** gyártmányú kombinált utca-locsoló és üzemeltető feckendő gyártását is, ami által a locsolókocsikat tüzelő-autó gyanánt is felhasználhatják, miáltal tetemes költséget takarítanak meg. Eltűnnek az elavult lövönatu tüzelőkocsik, amely idejétmúlt intézménynek nem egy nagyobb tüzvész okozta kár adta meg az árát. Alig indult meg a gyártás, már is sok vidéki város rendelt hallomásunk szerint ilyen autót. Így **Balatonfüred**, **Szerencs**, **Köszeg**, **Szarvas** és több más magyar vidéki város.

Nagy Emilné Öngyméltósága személyes védnöksége alatt álló németnyelvű

**KISSVÁBHEGYI ISKOLA és INTERNÁTUS**

(elemi és közép-f. ku iskola nyil.v. joggal) 3 és fél holdas hegyi levegőjű remek parkban, szabad fürdővel, felvezés július 3-tól augusztus huszig terjedő nyaralásra és a jövő tanévre bennlakó és bejáró 5—12 éves fiukat és leányokat. Nyaralási díj 1 óra P. 150.— egész időnyre P. 210.— Budapest, I., Kissvábhegyi-ut 21. Tel. automata 533—10.

**Az Uránia Mozgósínházban SZUDÁNI LÉGIÓ kerül bemutatásra hétfőn este 6 és fél 9 órai kezdettel.**

— **Díjmentes oktatást** ad vevőknek himzésben, tömésben és varrásban újonnan berendezett **permanens** tanfolyamain a **Singer** varrógép részv. társ. Figyeljen mintakészítményeinkre kirakatainkban **Csongrád**, **Kossuth u. 4. sz.**

**TELJESEN FELESLEGES A SZÉN,**

ha a hordozható és törvényes védjeggyel ellátott

»**Kronprinz**« petrolgázgép van a háztartásban, amely egy készülékben összpontosítja mindama jó tulajdonságokat, hogy a legnagyobb családok részére **süt, főz és melegít** és emellett **70% tüzelőanyagot takarít meg.**

Legegyszerűbb kezelés! Szagtalan, kormentes! Látogassa meg budapesti lerakatunkat: **Budapest, VI, Andrássy ut 31**, ahol minden csütörtökön délután 3 órától kezdve főzési bemutatókat tartunk. **Kérjen** minden kötelezettség nélkül egyszerű levelezőlapon **katalógust és referenciákat** a következő címen: **KRONPRINZ-WERKE, U. C. Kimpink, Guntramsdorfi b/WIEN.** Az árakban a vám-, fuvar- és csomagolási költségek már bennfoglaltatnak. Magyar levelezési osztály. Magyar leveleket kérünk.

**Patkány, egér, mezei egér-irtó a „Ratinol”** Biztos hatású irtószer, mely fertőzőbetegséget plántál az illető állatfaj közé és gyökeresen kiirtja. Szigorúan tudományos alapon előállítva. Más állatra, emberre ártalmatlan. Sváb, rusznai, csotány, hangya, poloska stb. irtószerek Napiárban utánvétellel szállítja: **Ratinol Laboratorium** Budapest, **Murányi utca 36.**



75-55

**Jármozzuk-e fejős teheneinket?**

A helybeli m. kir. téli gazdasági iskola téli félévének március hó 13-án tartott vizsgálatán a jelenlevő gazdáknak annyira megragadta figyelmét az ifjúsági önképző gazdakör diszgyűlésén felvetett vitakérdés, hogy több oldalról megnyilvánult felhívásnak tesszünk eleget, amikor a vitakérdés bevezetését teljes egészében közre adjuk s a hozzászólásokat is igyekszünk lehetőleg híven visszaadni.

A vita léfolyását a következőkben ismertetjük:

**Ötvös Illés** ifjúsági elnök felkéri **Polyák Pált**, vezesse be a vitakérdést.

**Polyák Pál** felsőéves tanuló bevezeti a vitakérdést a következőképen:

**Tisztelt Kör!** Gazdakörünk ifjúsági elnöke felkért, hogy vezesse be vitakérdést arról, hogy jármozhatjuk-e fejős teheneinket? Mivel itt nem szokás a teheneket befogni, azért én nehezen gondoltam rá magamat ennek a vitának a bevezetésére. Sokkal szívesebben vállaltam volna valamely más tárgyu vita bevezetését, mert félek attól, hogy nem hallgatnak meg, hanem kinevetnek és kigunyolnak, mint ahogy kinevetik sokan azokat a szegényebb sorsu törpebirtokosokat, akik kényszerűségből befogják teheneiket és szegyenekze szántogatnak velük. Pedig nincs ezen semmi nevetni való. Ezeket a kiscigádkat nem kinevetni, hanem utánozni kellene. Ha uradalmakban nem szegyen a teheneket befogni, amit igen sok uradalomban meg is tesznek, miért volna ez szegény a kiscigádknak? Nagyobb szegény volna az, ha nem tudnának mit befogni. Nemcsak a kereskedés az üzlet, hanem a gazdálkodás is, ha a gazda üzlet ember és üzletszerűen vezeti gazdaságát. A gazdának pedig, ha meg akar élni a gazdálkodásból, különösen a mai viszonyok között üzlet embernek kell lennie. A kereskedők is azokat az árakat forszirozzák leginkább, amelyeknek eladásából nagyobb hasznuk van és nem azt a vevőt szeretik, aki csupán egyféle árut vásárol náluk, hanem inkább azt, aki mindenféle árut, amire csak szüksége van, náluk vesz meg. A gazdának is olyan állatokat kell tartani, amelyek a legnagyobb hasznót adják és ne csak egyoldalú, hanem sokoldalú legyen az illető állat hasznosítása.

Lovat a gazdaságban tartani kell, de csak annyit, amennyire okvetlen szükségünk van, hogy terményeinket idejében piacra tudjuk szállítani. Ha ennél több lovat tartunk, az fölösleges. A fölösleges lovak tartásából pedig nem hogy hasznunk, hanem inkább kárunk van, mert ezeket csak szántás-vetés idejében tudjuk megfelelően kihasználni, máskor pedig csak hevernek és fogyasztják azt a drága takarmányt.

(Folytatása következik.)

Fizessen elő a Csongrádi Ujságra.

**Ke**  
**Pre**  
30 P  
**Nagy**

4643/19

**V**  
**Cs**  
latu v  
ligetben  
**Aj**  
1929. é  
nyujtand  
amikor  
tainak j  
**Aj**  
a mérnő  
**Cs**

A csong

1523—19

**Árv**

**Kra**  
Andrásn  
szenvető  
a telekk  
14 P, Fe  
319 P 7  
tása vég  
területén  
csongrád  
347 hrsz  
ler Andr  
álló illet  
részének  
alatt Tur  
élvezeti j  
kikiáltási

**14. nap**  
könyvi ha  
megtartan

Az

tási ár felé

Az

bánatpénz

készpénz

ában meg

óvadékké

letenni, h

vétény a k

feltételek

170. S\$;

Az a

magasabb

sem akar

százaléka

általa igér

gészíteni

**Cson****Dr. B**

**Kerékpár** csak elsőrendű gyártmány.  
Presto, Puch, Monet Goyon verseny  
30 P előleggel heti 5, vagy havi 20 P  
részletre szállít  
Nagy József Budapest, Andrassy ut 34.

Csongrád r. t. város tanácsától.  
4643/1929. szám.

### Versenyárgyalási hirdetés.

Csongrád r. t. város tanácsa zárt ajánlatu versenyárgyalást hirdet a Széchenyi ligetben létesítendő illemhely építésére.

Ajánlatok szabályszerűen felbélyegezve 1929. év május hó 25-én délelőtt 10 óráig nyújtandók be a városi íktató hivatalban, amikor az ajánlattevők, vagy azok megbízottainak jelenlétében felbontatnak.

Ajánlati űrlapok és felvilágosítások a mérnöki hivatalban nyerhetők.

Csongrád, 1929. május hó 18.

Dr. Tóth  
polgármester.

A csongrádi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

1523—1929. tkv. szám.

### Árverési hirdetés-kivonat.

Kraffel Sándor végrehajthatónak Keller Andrásné szül. Rác Franciska végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 14 P, Fehér István 81 P, Szauerback Péter 319 P 77 f. tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a csongrádi kir. járásbíróság területén levő, Csongrád városban fekvő, s a csongrádi 10882 sz. betétben A + 1 sorsz. 347 hrszám alatt felvett ház ingatlanból Keller Andrásné szül. Rác Franciska nevének álló illetőségre mely az egész ingatlan fele részének felel meg és pedig a C 11 sorsz. alatt Turi Sándor javára bekebelezett haszonélvezeti jog épségben tartása mellett 2400 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést **1929. évi június hó 14. napján délelőtt 11 órakor** a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismerésvényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegszíteni (1908: XLI. 25. §.).

Csongrád, 1929. évi márc. hó 14. napján.

Dr. Boér sk. kir. jbró.

A kiadvány hitelül:  
ifj. Domokos István kiadó.

Értesitem az igen tisztelt közönséget, hogy péküzememben **kiállítottam fel** s így a közönség legmagasabb igényeinek is eleget tudok tenni. **Sütemény, zsurvegni és -kenyér pontos és gyors elkészítését elvállalom. A megrendeléseket hához szállítom.** Kérem a n. é. közönség további pártfogását.  
**Özv. Dányi Jánosné sütőiparos Csongrád Kossuth F. utca 42. sz.**

### Budapesti rádióműsor:

**Máj. 19. vasárnap.**

9.00 Református istentisztelet a Kálvintéri templomból. — 10.00 Egyházi zene és szentbeszéd a Belvárosi plébánia templomból. — 11.15 Evangélikus istentisztelet a Deák-téri templomból. — 12.35 Időjelzés, időjárás-jelentés. Majd szimfonikus zenekari hangv. — 3.30 Náray Andor gazd. akad. r. tanár: A lefölözött tej értékesítésének módjai. — 4.00 Rádió Szabad Egyetem. 1. a) Schubert: Salve Regina, b) Josquin de Pres: Ave vera Virginitas. Előadja a Cecilia Kórus. 2. Witz Béla a Magyar Cserkészszövetség országos elnöke: A sport jellemző hatása. 3. a) Ó dicsőséges asszonyság, b) Pázmány Péter himnusza, c) Lotti: Regina coeli. Előadja a Cecilia Kórus. 4. Pünkösdi népszokások. (dr. Solymossy Sándor egyetemi m. tanár.) — 5.35 Vidám délután. — 7.40 Sport- és löversenyeredmények. — 8.00 Előadás a Studióból. „Bolond Istók.” Népies daljáték, előjátékkal, 3 felvonásban. Petőfi: Bolond Istók c. költeménye nyomán. — 10.35 Időjárás, időjelzés. Majd Pertis J. és cigányzenekarának hangv.

**Máj. 20. hétfő.**

9.00 Hírek. — 10.00 Egyházi zene a budavári Koronázó főtemplomból. — 11.30 Rádiómatiné a Városi Színházból. — 3.15 Másfélóra könnyű zene. — 4.45 Időjelzés, időjárás-jelentés. — 5.00 A Magyarországi Munkásdialektológus Szövetsége hangversenye. — 6.00 Bodán Margit magyar nótásteje. — 7.00 Részletes sporteredmények. — 7.10 Papp Viktor a rádió zenei tanácsosa méltatja Kerner Istvánnak, a m. kir. Operaház főzeneigazgatójának szerepét a magyar zene-művészet fejlődésében. — 7.30 A m. kir. Operaház és a Filharmoniai Társaság diszelőadása Kerner István főzeneig. művészi pályafutásának 40-ik évfordulója alkalmából. — 8.45 Időjelzés, sport-, löversenyeredmények. — 9.00 Az 1. honvédegy. zenekarának hangv. Majd Sovánka N. és cigányzenekarának hangv.

**Máj. 21. kedd.**

#### Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés. 2.30 hírek, ételmiszerárak. 4.45 időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek.

9.00 Hangverseny. — 11.00 A budapesti rendőrszenekar fúvóegyüttesének hangv.

— 4.00 Asszonyok tanácsadója. — 5.10 ifj. Radics B. és cigányzenekarának hangv.

— 6.25 Budavár visszafoglalásának 80-ik évfordulója. — 7.30 A m. kir. Operaház „Karenin Anna” előadása. — 10.45 Időjelzés, időjárás, hírek. Majd Farkas J. és cigányzenekarának hangv.

### KÉRJE A FÜSZERKERESKEDÉSBE

A MOST MEGJELENT  
148 RECEPTET TARTALMAZÓ,  
SZÍNES KÉPEKKEL ILLUSZTRÁLT  
DR. OETKER-FÉLE  
RECEPTKÖNYVET  
ÁRA 30 FILLÉR



HA A  
FÜSZERESNÉL  
KÉRÉS FORDULJON  
KÖZVETLEN HOZZÁNK:  
DR. OETKER FÉLE  
BUDAPEST, VIII. CONTI-U. 25.

A 127 receptet tartalmazó, „Hogyan készül a jó sütemény?” című könyvecskét kívánatra továbbra is bérmentve küldöm.

### Részvényalírási felhívás.

A Körös Tisza Bank rt. igazgatósága ezennel közhírré teszi, hogy a folyó évi április 28-án megtartott évi rendes közgyűlés az alaptőkének 45.000 pengőre való felemelését határozta el. Felhívjuk a tisztelt részvényeseket, hogy elővételi jogukat jelen hirdetés közzétételétől számított 8 napon belül, az alábbi módokat szerint gyakorolni sziveskedjenek.

Minden régi összevont részvény kettő darab új részvény átvételére jogosít 32.— pengő kibocsájtási árfolyamon, melyből 16.— pengő a részvény jegyzésekor; 16.— pengő pedig 30 napon belül, de legkésőbb 1929. június 30-ig befizetendő.

A kibocsájtott új részvények a folyó üzletre már osztalék jogosultak.

Az igazgatóság jogosítva van az elővételi jog alapján át nem vett részvényeket a kibocsájtási árfolyamnál nem alacsonyabban értékesíteni.

Az új részvényekért a névértéken felül befolyó összegek, a kibocsájtási költségek levonása után a tartalékalaphoz csatoltnak.

Csongrádon, 1929. évi május hó 12.

**Az Igazgatóság.**

**WERMOREL** rendszerű **permetező**  
**rézgálic** 98-99 százalékos  
**KASZÁK** jótállás mellett  
**jégszekrények** részletfizetésre is a legjobb minőségben  
**Popper Manó** vasüzletében **Csongrádon.**

6-1  
**Pénzkölcsönt a helyi kamatnál sokkal olcsóbb kamat mellett szerzek gazdáknak és háztulajdonosoknak betáblázás, vagy bárkinek megfelelő kezes mellett**  
**Makay Imre Szivák tér 10. sz.**

**Fisk Cord Pneu**

Citroen, Ford, Chevrolet  
 alkatrészek, 12v3  
**autófelszerelések**  
**Nagy József, Budapest**  
 VI, Andrásy ut 34, telefon 221-97, 285-63.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy

**kosártonó műhelyemet**

Andrásy utca 1. szám alatt megnyitottam s raktáron tartok utazó és kézi kosarakat, fotelokat stb. Bútorjavításokat jutányosan eszközölök.

Csányi Jánosné.

»Hangya« főüzletében és terményraktárában **KORPA, ÁRPA és ROZSDARA**, valamint mindenféle szemes gabona legolcsóbban állandóan kapható

**Használt gépek vétele és eladása.**

Használt traktorokat, kazánokat és cséplőgépeket új, vagy keveset használt gépekre előnyös ár mellett **becserélek. Az árkülönbözetet több évi részletre is hitelezem. Csereüzlet esetén használt gépekért maga s árat fizetek és az összeget az új gép árába betudom.**

Cseh Pál Utóda vas és gépraktára  
 Csongrád, piactér.

**Zöld buzára**

cséplés utáni elszámolással kedvező feltételek mellett **előleget folyósít q-ként**

**20 pengőt.**

**Csongrádi**

**Hangya Szövetkezet.**

Feltételek a HANGYA irodájában bármikor megtudhatók. Hunyadi-tér 11. szám.

Üzletész állandóan jegyezhető. 1928. évi vásárlás után visszatérítést folyósítjuk.

**Mindenféle mezőgazdasági gépek legolcsóbban és legkedvezőbb fizetési feltételek mellett kaphatók.**

**ÉRTESETÉS.**

Tisztelettel értesitem Csongrád és vidéke n. é. közönségét, hogy helyben, **Nagymező utca 9. számú házamban** a mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelő, modern gépekkel felszerelt

**SZÓDAVIZGYÁRAT** rendeztem be. A legtisztább kezelés mellett **szódavizet és gázét** gyártok s azt pontosan házhoz is **szállítom** jutányos áráért. Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel

**JUHÁSZ IMRÉNÉ**  
 szódavizgyártó.

**Apróhirdetések**

Ebben a rovatban 10 szög 32 filléért közlünk hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket minden időben felvesz a Szilber-könyvkereskedés.

**Kisebb-nagyobb lakások és üzlet-helyiségek kiadó a volt Erzsébet szálloda épületében.**

**M. kir. államsorsjegyek** melynek főnyereménye 30.000 P fél 1.50, egész 3 P-ért kapható Szilber J. Antal könyvkereskedésében. 3-1

**200 kéve szőlővenyige** eladó, cím a kiadóhivatalban. 3-1

**Templom utca 11. szám alatt 2 szoba** mellékhelyiségekkel kiadó, 1 és háromnegyed hold Hullámter eladó.

**Kossuth Ferenc utca 30. szám alatt két** üzemhelyiség és egy háromszobás lakás hozzátartozó mellékhelyiségekkel azonnal, vagy augusztus 1.-től kiadó, értekezni lehet Kereszt utca 25. sz. 4-1

**Tollnemű tokkal, szekérre való ponyva,** szerszámok és oszlopnak való akácfa, tapasztani való sárgaföld, 1 m. magas tölgyfa és kutyóvárnak való eladó Csemegi utca 10.

**Fél hold szőlő eladó az agyagos ut mellett,** értekezés Körös Tisza Bank.

**Egy hold kisréti herének elsőkaszlása, két** házrész bökénynek egész évi kaszlása eladó Apponyi utca 13.

**Két szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó** Andrásy utca 14. sz. 2v1

**Zöldkert utca 14. szám alatt lakás van** kiadó.

**Kilencés szélben 2 házrész here kaszlása** kiadó, értekezés Apponyi utca 24. sz.

**A Bökényben egy jó karban lévő ház** örökáron eladó, értekezni lehet Sugár utca 37. szám, ugyanott jó fejős tehén is eladó.

**Csemegi utca 17. sz. alatt egy butorozott** szoba kiadó.

**Két szobás lakás julius elsejére kiadó** Nagymező u. 1. szám. 3v1

**280 magyar hold prima birtok** a szelevényi határban október 1.-től előnyös feltételek mellett haszonbérbe kiadó, értekezni lehet a Rásonyi irodában. x5

**Fényképezőgép eladó, értekezés Csemegi** Károly 42. szám. 3-3

**Sugár utca 7. számú ház eladó, ér. lehet** Boda Máriónál Justh Gy. u. 13. 3-1

**Eladó 650 hold prima birtok** igen előnyös feltételek mellett, olcsó áráért, 5-10 holdas parcellákban is. Feltételek megtudhatók a **Rásonyi irodában.** x5

**Ebédülő butor, szőnyeg és villanyóra eladók,** ugyanott 3 szobás lakás kiadó, értekezés Scheiner ékszerésznél. 2-2

**Egy kisfiás tehén eladó, értekezés Alma** utca 20. szám. 2-2

**8 hold here egész évi kaszlása, egészben,** vagy kaszlásonkint és holdankint eladó, értekezés Szentháromság tér 15. Gressó Ferenc szíjgyártónál. 5-2

**Kovács Andrásnak 17 holdföldje örök** áron eladó Lévai György és Varga Pál szomszédságába. Értekezni lehet Árpád utca 2. sz. 3-3

**Barátom! Én már meggyőződtem, hogy** jó bor és elsőrendű biliárd asztal van Szabó Sándor „Arany patkóhoz” címzett vendéglőjében. 3-3

**50-60 holdas földbirtok ingatiánt** megvételre keresek, amely birtok a köves ut mentén, vagy attól 5-6 km. távolságra fekszik. Értekezni lehet a Rásonyi irodában. x5

**Vidre szőlő a Medgyesi-féle földből 2 és** fél hold föld eladó, értékés a vásártéri trafikban, hol egy butorozott szoba is van kiadó. xv8

**Árviz utca 35. számú ház, sok épülettel,** szép lakással és nagy portával eladó. 4v2

**Világhírű új kerékpárt felszerelve négy hektó** borért adok jóállással. Szentés Széchenyi utca 57. 20-15

**Kedvező törlesztéses kölcsönt fo-** lyósít a Magyar-Olasz Bank ház- és földbirtokra. Felvilágosítás kapható a Rásonyi irodában. x5

**494 kat. holdas uradalmi birtok** Fehér megyében teljes gazdasági felszereléssel, épületekkel, pincegazdasággal felszerelve, hajastóval, faiskolával nagyon előnyös áron és fizetési feltételekkel egy tagban, avagy kisebb parcellákban eladó. Értekezni lehet Dr. Rásonyi irodában. x5

**Kiadó 3 szobás családi ház, konyha, speiz** és egyéb mellékhelyiségekkel, hosszú folyosóval és nagy, kertes udvarral, villany- és vízvezetékekkel. Bővebbet Regner gépraktárban, Szentháromságtér. 3vc3

**Ebédülő butor, ebédülő szőnyeg, háztartási** jégszekrény, villanyóra eladók. Scheiner, Fővenyi utca 6. Ugyanott 3 szobás lakás kiadó. 3vc3



**SINGER**  
**VARRÓGÉPEK**  
 mégis a legjobb!  
 KAPHATÓ:  
**SINGER VARRÓGÉP**  
**RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG**  
 CSONGRÁDI, KOSSUTHU. 4.  
**A SINGER VARRÓGÉPEK**  
**MÉGIS A LEGJOBBAK!**